
 

ДОМІНАНТА ОСВІТНЬОГО НАПРЯМУ «ГРА ДИТИНИ» 

16.04.2021 р. 

16 квітня 2021 року відбувся шостий вебінар онлайн марафону щодо 

впровадження оновленого Базового компонента дошкільної освіти (Державного 

стандарту дошкільної освіти), відповідно до Програми підвищення кваліфікації 

(організатори: Міністерство освіти і науки України, Державна установа 

«Український інститут розвитку освіти», авторський колектив розробників 

Державного стандарту дошкільної освіти.  

Модератор вебінару - 

Ольга КОСЕНЧУК, кандидат 

педагогічних наук, доцент, 

начальниця відділу дошкільної 

та початкової освіти УІРО, 

представила тему та спікерів 

зустрічі.  

СПІКЕРИ: 

Тамара ПІРОЖЕНКО, доктор психологічних наук, професор, 

завідувач лабораторії психології дошкільника Інституту психології імені 

Г.С. Костюка Національної академії педагогічних наук України;   

 

Оксана КОРНЄЄВА, директор Костянтинівського дошкільного 

навчального закладу № 31 «Мир» Костянтинівської міської ради 

Донецької області; 

 

Оксана РОМА, керівник освітніх ініціатив The LEGO Foundation в 

Україні 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/doshkilna/2021/04/01/Typova%20prohrama%20pidvyshchennya%20kvalifikatsiyi%20pedahohichnykh%20pratsivnykiv%20doshkilnoyi%20osvity.pdf


Оксана Корнєєва розпочала виступ із інтерактивної вправи з учасниками 

зустрічі, які поринули спогадами у світ гри свого дитинства. Спікерка наголосила на 

важливості збереження самостійності дитячої гри та її значущості для особистісного 

розвитку дитини в дошкільному віці. 

 

Пані Оксана зазначила, що ігрова компетентність це: «Здатність дитини до 

вільної, емоційно насиченої спонтанної активності з власної ініціативи, в якій 

реалізується можливість застосування наявних і освоєння нових знань та 

особистісного  розвитку через прагнення дитини до участі в житті дорослих шляхом 

реалізації інтересів в ігрових та рольових діях в узагальненій формі». Визначила 

складові та показники ігрової компетентності дитини на формування яких 

зорієнтовано зміст Стандарту. 



Оксана Рома окреслила п’ять основних характеристик гри (значуща, соціальна, 

радісна, мотивуюча, активна), які є  орієнтиром для вихователів закладів дошкільної 

освіти у процесі організації ігрової діяльності дітей та аналізу її ефективності. 

Зокрема, спікерка зазначила, що: «Педагог є дизайнером умов і ситуацій у яких 

перебувають діти. І стиль, у якому працює педагог, також носить назву -  ГРА!».   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У своєму виступі експертка навела статистичні дані щодо чинників успішної 

реалізації гри як підходу у взаємодії дорослого і дитини у ЗДО. Серед яких досить 

вагомими є співпраця з батьками та командна робота. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Групова діяльність учасників вебінару завжди носить практичних і творчий 

характер. Представлені модераторами груп спільні напрацювання – це цінні методичні 

матеріали, які стануть у нагоді практичним працівникам закладів дошкільної освіти 

України для реалізації змісту оновленого Стандарту. 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На завершення зустрічі стажистам анонсовано тему та спікера наступного 

вебінару, який відбудеться 21 квітня 2021 року. 

 

 

Дякуємо всім учасникам за співпрацю!  

 

 

 

 

 


